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Mathématiques 
Problème 

Pour reconstituer une oliveraie, une entreprise a planté 75 rangées de 1507 arbres chacune. 

● Combien d’oliviers ont été plantés par l’entreprise en tout ? 

 

Résolution du problème :  
Je peux faire un schéma pour m’aider : 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Je pose le calcul et je le résous : 

 



 
J’écris la phrase réponse : 

____________________________________________________________________________ 

____________________________________________________________________________ 


